

Ausztriában jártunk



A Comenius projekt keretében az ötödik találkozó 2010. december 7-12. között zajlott Weitensfeldben, Karintia tartományban. Iskolánkat Nagy Sejla és Wellik Larissa 7.a-s tanulók, és Kellerné Marton Eszter, Boros Ingrid, Besenyei Mária, Nagy Tibor tanárok képviselték.

Az első napunk utazással telt. Vonattal érkeztünk az Alpokban fekvő kis faluba, ahol az öt ország képviselőit hangulatos szaxofonműsorral várták a fogadó iskola és a hozzá tartozó zeneiskola diákjai, tanárai és a fogadó családok.



Másnap közösen sétáltunk és ismerkedtünk Klagenfurttal, Karintia fővárosával. Megtekintettük a nevezetességeket és elmerültünk a karácsonyi vásár forgatagában. Délután élményekkel telve mentünk a Wörth-i és Ossiacher tóhoz. A programokkal teli napot a Zweinitz-i templomban zártuk, ahol a helybeli kórus adott karácsonyi koncertet.



Csütörtökön fogadott minket a polgármester, majd az ausztriai program témájával, az IKT munka biztonságával foglalkoztunk. A gyerekek moodle-kurzuson vettek részt, ahol megtanulták, hogyan kezeljék biztonságosan az internetet. Ehhez már idehaza is feladatokat végeztek az interneten. A kurzus zárásaként az iskola címével és a nevünkkel ellátott lufikat engedtünk útjukra, remélve, hogy új ismeretségekre találunk általuk. Utána St. Veitben megnéztük a Közlekedési Múzeumot és sétáltunk a középkori városkában. Este megleltük az Angyalkiállítást.



Pénteken, az iskolai akciónapon idegen kultúrákkal, a helyes táplálkozással és a fair trade kereskedelemmel ismerkedtek a gyerekek. Tradicionális afrikai és indiai táncot jártak, megtanultak szárit kötni, és indonéz nyelven írni.

Délután a Hirt-i sörgyár és a helyi termelők összefogásával alakult, bio-tejtermékeket gyártó tejüzem működésébe pillanthattunk bele.



Az utolsó közös napunkon Ausztria leghíresebb dómját, a gurki templomot csodálhattuk meg. Megismerkedtünk a weitensfeldi iskola partneriskolájával is. Délután trópusi körülmények között sétáltunk, a helyi természetvédelmi terület nevezetességében, a Vivariumban. Este a közös ünneplés keretében átvettük a programról szóló tanúsítványokat.

